

全力冲刺四季度，完成全年目标 系列报道

济宁高新区11个重点项目集中开工

凝聚起冲刺四季度的攻坚合力



奠基仪式现场。本报记者 邓超 摄

本报济宁10月31日讯(记者 邓超) 10月30日上午，济宁市2019年冲刺四季度新旧动能转换10月份重大项目集中开工暨湖滨印象项目奠基仪式在高新区举行。高新区党工委副书记鹿洪超，浙江华都集团常务副总经理、济宁华都董事长李光锐出席仪式并致辞。高新区管委会调研员、人大工作室主任王培华主持，区领导潘勇、王建华、楚智华、蔡新国、赵鲁参

加仪式。

鹿洪超在致辞中指出，本次集中开工的11个重大项目总投资27.2亿元。涉及现代服务业、智能制造、生物医药、智慧园区、新一代信息技术等领域，符合“十强产业”发展要求，代表着“四新经济”的发展方向，必将进一步开创高新区高质量发展的新局面。

鹿洪超要求，全区上下要以这次集中开工为契机，不断加大重点项目“开工倒计时”，

逆向推进力度，倒排工期，挂图作战，确保月月都有新项目实现开工。要持续为项目建设创优环境，为企业排忧解难，全力以赴保障项目顺利建设。同时，希望项目投资方抢时间、赶进度、抓质量，力促项目早实施、早竣工、早投产、早见效。

李光锐在致辞中表示，华都集团将依托已有的优势资源与经验，坚持安全、质量第一，以“重品质、树口碑、创

一流”的精神，将兴合·湖滨印象建设成为高新区的标杆精品项目，为促进提升济宁高新区城市面貌作出积极的贡献。

下一步，济宁高新区将以

此次集中开工为契机，不断加大重点项目“开工倒计时”，逆向推进力度，倒排工期，挂图作战，确保11月、12月继续集中开工两批重大项目，全面凝聚起冲刺四季度的攻坚合力。

相关链接

湖滨印象项目开建 完善蓼河新区配套

本次集中开工的11个重大项目中，在主会场开工的湖滨印象项目是济宁高新区10月15日集中签约的500强项目之一。实现了当月签约、当月开工，充分体现了全区招大招强的招引方向和当标兵、争一流的决心与魄力。

“浙江省兴合集团、浙农集团包括我们华都集团和济宁高新区在2010年就开始了合作，9年来双方都合作得比较愉快。”李光锐表示，这次和济宁高新区签订的湖滨印象项目，将会完善蓼河新区的配套建设。建成以后这里将会有餐饮、娱乐、宾馆等各种服务配套设施，

将为高新区蓼河新区的建设添砖加瓦。

据了解，浙江省兴合集团是浙江省大型省级企业，是浙江涉农产业的龙头企业。业务涵盖现代农业、进出口贸易、汽车、房产、塑化、金融等。2010年，浙江省兴合集团与济宁高新区首次携手合作，华都集团进入济宁市场，并在高新区深耕布局。9年间，浙江省兴合集团、浙农集团、华都集团不但与高新区保持着良好的合作基础，也建立了深厚的政企友谊，探索出了“政企合作”的新模式。

本报记者 邓超

祥沃重工洗车台生产制造项目进展顺利，预计明年5月投产运营

目前独立承台已经施工完毕

本报济宁10月31日讯(记者 王博文) 位于济宁高新区安全装备产业园的山东祥沃重工机械有限公司洗车台生产制造项目，自今年7月底开工建设以来，进展十分顺利。在公司总经理季庆超看来，这离不开高新区良好的营商环境。当前，该项目正在进行桩基之间填充墙的施工，预计2020年5月中旬投产运营。

日前，记者来到山东祥沃重工机械有限公司洗车台生产制造项目现场。只见厂房的独立承台基础已施工完毕，钢构预埋也已完成，工人

们正在对厂房的基础墙进行施工，为下一步进行土地平整，钢构安装做准备。

“我们祥沃重工洗车台的项目，是从今年7月底开工建设的，依托高新区良好的营商环境，工程进展非常顺利。”山东祥沃重工机械有限公司总经理季庆超说，截至目前，工程四周围挡已建设完成，独立承台也已施工完毕，现在正在进行桩基之间的填充墙的施工，计划10月底进行钢结构施工。

季庆超说，按照目前的项目进度，该项目预计2020年元旦之前，完成钢结构主

体施工，天气回暖之后，计划在明年2月中旬，进行地面的铺设，及研发中心内部装修，争取确保项目2020年5月中旬项目投产运营。

据了解，山东祥沃重工机械有限公司洗车台生产制造项目总投资1.2亿元，隶属省十强产业中高端装备制造产业。公司主要生产制造大型建筑工地洗车机、矿山专用清洗机、煤场全自动洗轮机等多种类环保设备。项目全部投产后，预计年产环保设备12000套，实现年产值1.5亿元以上，税收800万元左右，直接带动就业200人。



项目效果图。

高新区召开整治食品安全问题联合行动工作第二次推进会议

找准薄弱环节，抓好食品安全



本报济宁10月31日讯(记者 王博文) 10月30日，济宁高新区在“不忘初心 牢记使命”主题教育中整治食品安

全问题联合行动工作第二次推进会议召开。会上，通报了省、市级督导检查有关情况，并对食品安全先进市年度检查有关工作进行安排部署。高新区管委会副调研员殷锋参加会议并讲话。

会议指出，当前，各单位按照专项整治方案扎实

推进各项食品安全专项整治工作，实现良好开局，取得初步成效，但同时，也存在着一些问题。各单位要提高政治站位，认识再提高，找准薄弱环节，切实抓好食品安全工作。

会议要求，要落实“四个最严”，措施再加强。对督导检查

发现的问题，各单位要逐一梳理，举一反三，进行整改，要本着实事求是、依法依规依纪的原则，能整改的坚决整改，该查处的严厉查处，该问责的精准问责，确保整改落实到位。要把“四个最严”作为做好食品问题整治联合行动工作的重要抓手，一级抓一级，层

层抓落实。

会议强调，要抓真抓细，作风再严实。群众利益无小事，要牢固树立以人民为中心的发展思想，以更加严实的作风，更加周密的措施，把专项整治工作不断推向深入。

各有关单位相关负责人参加会议。